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●本日の司会        （田畑 勝久 SAA） 
 

 
 

●開会点鐘         （中村 重昭会長） 
 

●国歌・ロータリーソング「奉仕の理想」斉唱 
 

●本日のお客様 
 

 
オネスト整骨院 院長 佐久間 仙行様 

 
 
 
 
 
 
 

東京立川ロータリークラブ 

木村 辰幸様 

 
 

●会務報告         （中村 重昭会長） 
 

前々回の例会で、スワローズの村

上選手のお話をさせて頂きまし

た。10 月 3 日（日）に最終試合の

最終打席で、王さんの 55 本を抜

く 56 本のホームランを達成し、

三冠王が決定しました。本当に神

がかっていて素晴らしいと感動

いたしました。 

 10 月はロータリーの「経済と地域社会の発展月間」「米

山月間」です。 

昭島市商工会が、市に在住、在勤、在学の方を対象とし

た「昭島市プレミアム付商品券」の申し込み希望者を 7 月

15 日（金）から 1 週間募りました。プレミアム率は 30 パ

ーセントです。使用期間は 10 月 3 日（月）から 1 月 31

日（火）の 4 ヶ月です。こちらは当クラブ会員のお店であ

る「米のシモダ」「指田園」も取扱店となっております。

このコロナ禍において、主に昭島市の個人商店の方達が

潤い、また住民もこの券を利用し、相互に喜びを得て地域

社会の経済が発展していくとこを考えますと、これは非

常に良いことだと思います。 

 「米山月間」についてですが、米山記念奨学生というの

は、日本独自のプログラムです。奨学生が卒業後、国際理

解、平和発展のために各地で活躍されています。その為に

は資金が必要です。財源は私達の寄付ですので、今年度も

当クラブで多くの方に寄付にご賛同頂き、ご協力をどう

ぞよろしくお願いいたします。 

 
 

●カウンセラー感謝状贈呈 （犀川 美佐緒会員） 
 

 
 
 

●幹事報告         （志賀 義任幹事） 
 

 広報委員会と協力をして、今週

と来週の例会は ZOOM を活用し

たハイブリット例会を行います。

操作に不慣れですので、音声等の

トラブルがあるかもしれません

がご協力よろしくお願いいたし

ます。それから、ZOOM 参加の方

は、出欠確認の案内にチェックを

して、出席委員長に返信をお願いいたします。 

 

 RI の定款に拠りますと、理事会の議事録は全会員に書

面でお知らせすることになっております。当クラブでは

現在まで、議事録は理事の方のみの閲覧でしたので、次回

より皆様に書面にてお知らせいたします。 

2022 年（令和 4年）10月 5 日（水） 

第 1550回例会報告 

 



 

 多摩中各グループより例会変更のお知らせが届いてお

ります。メイクを予定してる方は、事前に事務局までお問

い合わせください。 

 
 

●「卓話」 

元競輪選手 オネスト整骨院院長 佐久間 仙行様 
 

講師紹介（若杉 司会員） 

佐久間様は、元競輪選手でトッププロとして活躍し、2016

年 10 月 24 日に引退をされ、現在は整骨院の院長として

勤務をされています。 

 
 

卓話 

皆様こんばんは。どうぞよろしく

お願いいたします。現在は競輪選

手を引退して、整骨院を開いてい

るのですが、まだ数年のひよっこ

です。先ずは、先輩方も所属をさ

れている公益財団法人東京柔道

整復師会の紹介をさせて頂きま

す。こちらは、公益団体の認定を

受けた唯一の団体です。公益活動としては、介護保険を使

った機能訓練、スポーツ大会等の救護活動、地域行政との

間で防災協定をして災害時に備える等の活動をしていま

す。 

私は 1988年 9月に岐阜県大垣競輪場でデビューをしま

した。成績は、7、8、1 着と散々なものでした。初日に落

車をしまして、2 度とあんな思いはしたくないと思ったこ

とを覚えています。そして、2016 年 10 月 24 日の三重県

四日市競輪でラストランをして、引退をしました。その後、

立川市に整骨院を開業いたしました。見た感じは順風満

帆にやってきたように、皆さんよく言わます。 

しかし、2005 年の練習中に転倒をして救急搬送され、

脳震盪、鎖骨骨折、肋骨骨折、肩の打撲と診断されました。

2 ヶ月くらいで復帰出来ると思っていたのですが、一向に

打撲した右肩が上がらず、しかし、検査をしても異常はあ

りませんでした。原因が分からず落ち込んでいた時に、知

らない番号から着信がありました。これが良い方向へ向

かう分岐点でした。その方は、スポーツ選手にお医者さん

を紹介するコーディネーターで、大きな人脈をお持ちの

方でした。自分が引退した今でもお付き合いがあります。

右肩も良い先生を紹介して頂き、断裂が 2 つあり難しい

場所だったのですが、すぐに手術をしてもらいました。そ

の時点では怪我をしてから 7 ヶ月が経っていました。そ

こからリハビリをするわけですが、6 ヶ月かかると言われ

ました。そんなにかかるのなら、辞めてしまおうかなと思

ったのですが、練習仲間やリハビリの先生、トレーナー等

が復帰へ向けて、とても明るく接してくれたお陰で気持

ちが切れることなく、練習、リハビリに励むことが出来ま

した。 

その後、ようやく小田原競輪で復帰を果たしました。そ

の時には、新聞記者や仲間にも祝福の言葉を頂いて、すご

く嬉しかったのですが、それ以上に嬉しかったのは、お客

様の「お前の券はまだ買えないけど、頑張れ」という声援

があったことです。涙が出るほど嬉しくて一生忘れる事

は出来ません。一生懸命にやってきたことが報われて、怪

我をした事で、自分が成長出来たと感じる事が出来まし

た。しかし、何とか走る事は出来ましたが、それまでは毎

年出場出来ていた G1 レースに、怪我と体力の低下が原因

で、出場が難しくなり面白さを感じなくなってきました。

なかなか思い描く身体の動きが出来ず、セカンドキャリ

アについて考え始めました。すでに柔道整復師、鍼灸師、

柔道整復学校の教員免許を取り、且つ競輪選手として活

躍している同級生がいたので、その友人に相談したとこ

ろ、選手をやりながら資格を取るのは大変だが、まだ体力

のあるうちに挑戦した方が良いと言われ、2011 年から 3

年間、選手をやりながら専門学校に通い、2013 年に国家

試験に合格をしました。限られた時間の中で、質の高い練

習をしたので、成績も極端には落ちませんでした。2013

年、2014 年と G1 レースにも出場出来ました。その後、

2016 年 1 月に豊橋競輪で転倒落車しました。私が大きく

動いたせいで、他の選手も大量に落車し、悪質失格を取ら

れました。その時に鎖骨骨折もし、こんな感じではお客様

にも他の選手にも迷惑が掛かると思い、引退を決意しま

した。 

 引退をしてからは、少しのんびりしようと思っていた

のですが、完璧でなくとも一生懸命やって、少しでもお客

様に喜んで頂けたらと思い、整骨院をオープンすること

にしました。副業などは考えていなかったのですが、スポ

ーツばかが行動を起こしたものの、知らない事が多過ぎ

て、右往左往するばかりでした。しかし、運よくコンサル

会社の方に出会い、タダ同然でお手伝いをして頂き、何と

かオープンすることが出来ました。ここでも怪我で知り

合ったコーディネーター同様、大切な出会いがありまし

た。今でも飲みに行くことがあり、一生の付き合いが出来

ら良いと思っています。 

 

謝辞（田畑 勝久会長ノミニー） 

 本日はありがとうございました。私も若い頃は、若杉さ

んとよく一緒に立川競輪で応援をさせて頂きました。何

度か良い思いもさせて頂きました。第 2 の人生頑張って

ください。 

 
 
 

●ニコニコ BOX   （犀川 美佐緒親睦委員） 

 

・木村辰幸様（東京立川ロータリ

ークラブ） 

中村重昭会長をはじめとします

東京昭島中央ロータリークラブ

の皆様、本日もメーキャップに来

ました。 

いつも美味しい食事が楽しみで

す。本日は宜しくお願い致します。 
 

◎中村会長 

オネスト整骨院佐久間委員長様、卓話ありがとうござい

ました。立川ロータリークラブ木村様ようこそ。 

 

○志賀幹事 

立川ロータリークラブ木村様ようこそお越しくださいま

した。佐久間様、本日ありがとうございます。 

 



 
 

○田畑会員 

佐久間仙行様 卓話よろしくお願いします。 

 

・伊藤会員 

みなさん 雨の中 例会参加ご苦労様です。 

 

・小島会員 

佐久間先生、お久しぶりです。 

 

・若杉会員 

佐久間仙行様 卓話ありがとうございました。 

 
 

●出席報告       （西 優希出席委員） 
 

 
 

会員数  48 名 

 

出席義務会員  47 名 

 

本日の出席  36 名 

 

●お願い     （本田 征勇元カウンセラー） 
 

 2020 年 4 月から 2022 年 3 月ま

で当クラブでお預かりをしていた

バングラディッシュ出身の米山奨

学生のカジョルさんの 2 歳の息子

さんが尿道下裂という病気を患っ

ています。カジョルさんより相談

を受けまして、石岡直前会長、岡

野前年度幹事と私で話を聞きまし

た。医療については、今藤会員に病院を手配して頂きまし

た。費用については、ロータリーで何かをするという事は

無理がありますので、有志の方に浄財を頂いて、その一部

を充てようということになりました。 

 来週より、募金箱を設置しますのでご協力の程、よろし

くお願いいたします。 

 
 

●次週例会予定（重森 元樹プログラム副委員長） 
 

10 月 12 日（水）「卓話」 

東京昭島ローターアクトクラブ 会長 伊藤 宗太郎様 

 
 

●閉会点鐘         （中村 重昭会長）

 

 

「海をわたる子ども用車椅子プロジェクト」国際奉仕委員会 

2022 年 9 月 12 日（月）福生 石川酒造にて 

   

 

 


